

Sekce správní
Odbor obchodní

V Praze 6. prosince 2023
Č. j.: 2023/154888/CNB/420

Vysvětlení č. 5 zadávací dokumentace veřejné zakázky „IS ServiceDesk“

Zadavatel v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace výše uvedené veřejné zakázky (dále též „ZD“), a to na základě žádostí dodavatelů o vysvětlení.

Dotaz č. 1

„Příloha č. 1 ZD - Návrh Smlouvy, Článek X, bod 1.a)

Poskytovatel poskytuje objednateli místně neomezenou licenci na dobu trvání majetkových práv (bez časového omezení), umožňující užívat:

a) dílo vč. všech jeho součástí, zejména zdrojového kódu a aktualizované dokumentace...

Rovněž Článek II - Lhůty, předání a převzetí díla, bod 1 e)

e) Do 1 měsíce od úspěšného ukončení ověřovacího provozu poskytovatel předá objednateli kompletní dílo, tedy zejména včetně kompletní dokumentace, obsahující komentář k zdrojovému kódu, a čitelného a kompletního zdrojového kódu samotného.

Veškeré zmínky o předávání či užívání ZDROJOVÉHO KÓDU či dokumentace k němu je pouze myšleno na doprogramované části výhradně pro účely ČNB je to tak? Není zde myšlen zdrojový kód samotného IS ServiceDesk? “

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1

Výše uvedená žádost o vysvětlení ZD (dotaz) dodavatele byla doručena po lhůtě podle § 98 odst. 3 zákona, nicméně zadavatel přes tuto skutečnost, v zájmu zachování co nejvyšší míry transparentnosti zadávacího řízení, poskytuje následující vysvětlení:

Zadavatel k otázce dodavatele uvádí, že rozsah předávaného zdrojového kódu stanoví čl. I odst. 9 písm. h) a čl. IX odst. 3 návrhu smlouvy (který tvoří přílohu č. 1 ZD) a otázku převodu vlastnictví zdrojového kódu řeší čl. X odst. 10 návrhu smlouvy. Ve všech těchto ustanoveních návrhu smlouvy se hovoří o zdrojovém kódu pouze ve vztahu ke zdrojovému kódu doprogramovaných částí [ve smyslu čl. I odst. 1 písm. a) návrhu smlouvy] a výstupů (ve smyslu čl. IX odst. 1 návrhu smlouvy) budoucího rozvoje.

Protože však dodavatel ve svém dotazu zároveň zmiňuje čl. X odst. 1 písm. a) návrhu smlouvy, musí zadavatel poznamenat, že nelze zaměňovat předávaný zdrojový kód a zdrojový kód, k jehož užívání má být zadavatel na základě návrhu smlouvy oprávněn v rozsahu licence, který

stanovuje zejména čl. X návrhu smlouvy. Uvedený rozsah licence přitom nelze omezit, neboť zadavatel nezná dopředu nabízené technické řešení IS SD (ve smyslu čl. I odst. 1 návrhu smlouvy) dodavatele; např. pokud by byl zdrojový kód nativní součástí řešení (část řešení v HTML/JavaScript apod.) pak musí být zadavatel samozřejmě oprávněn tento kód užívat ve stejném rozsahu, v jakém je oprávněn užívat počítačový program jako takový (jde o totožné užívání); právě k takovým možnostem užívání (a nikoliv předání) se vztahuje čl. X odst. 1 písm. a) návrhu smlouvy, který se tak vztahuje logicky k IS SD v celé šíři.

Dotaz č. 2

„Dobrý deň,

v súbore Príloha č.2 ZD -cenová tabuľka bunky F5 a F7 nie sú započítané v súčte. F9.

Nenašli sme ani v rámci vyjadrení, že by existovala novšia verzia daného súboru.

Ak je to možné, požiadame vás o zverejnenie opraveného súboru.

Ak to možné nie je, pošleme ponuku v chybnom súbore.“

K dotazu dodavatel přiložil přílohu, která je přílohou č. 1 tohoto vysvětlení.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2

Výše uvedená žádost o vysvětlení ZD (dotaz) dodavatele byla doručena po lhůtě podle § 98 odst. 3 zákona, nicméně zadavatel přes tuto skutečnost, v zájmu zachování co nejvyšší míry transparentnosti zadávacího řízení, poskytuje následující vysvětlení:

Na základě dotazu byla zadavatelem ověřena funkčnost přílohy č. 2 ZD – Cenová tabulka, uveřejněné na profilu zadavatele E-ZAK, dostupném z <https://ezak.cnb.cz/>. Zadavatel na základě ověření sděluje, že výpočetní vzorce cenové tabulky pracují (počítají) správně v souladu s tím, co je uvedeno v bodě 6 ZD.

Zadavatel zdůrazňuje, že podle bodu 6.3 ZD dodavatel vyplňuje na kartě „ROZŠÍŘENÍ STÁVAJÍCÍ LICENCE“ nulou položku pouze a jedině v případě, budou-li náklady dodavatele na realizaci dané položky skutečně nulové, nebo budou-li náklady této položky neoddělitelně zahrnuty do položky jiné; vyplněním 0 dodavatel deklaruje, že danou položku poskytuje zdarma (viz bod 6.3 ZD). Pokud dodavatel položku neposkytuje, ponechá položku nevyplněnou; (celkově mohou být nevyplněné pouze 2 položky, vždy jedna z páru 5 a 6 a jedna z páru 7 a 8).

Cenová tabulka, vyplněná po vzoru zaslaném dodavatelem (příloha č. 1), je přílohou č. 2 tohoto vysvětlení. Součet „- Kč“ je přitom správný, neboť jak jedna ze zaměnitelných položek 5 a 6, tak jedna ze zaměnitelných položek 7 a 8, jsou vyplněny 0, tedy zdarma, pročež cenová tabulka zvolí pro zadavatele výhodnější možnost plnění v souladu s bodem 6.3 ZD – započítá položku 6 za 0 a položku 8 za 0.

Další vzorově vyplněné cenové tabulky jsou přílohami č. 3 a 4 tohoto vysvětlení.

S pozdravem

Mgr. Adriana Králová
ředitelka odboru obchodního
podepsáno elektronicky